

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Nyomasztólag hat egy kisebb anyagi gond, mert családjának vagy kedvesének szüksége lenne egy-két dolgra, amit most nehéz előteremteni, de mint máskor, most is számíthat a türelmükre és a megértésükre. Mindezek ellenére próbáljon félretenni egy kevés pénzt a még ennél is nehezebb időszakokra. Szerelmi élete jól alakul, rövidesen választ kap arra a bizonyos kérdésre.

Bika (április 21 - május 20) Pénzügyek területén kedvező ez a hét, mert külön jövedelemhez, esetleg magasabb fizetéshez juthat. A sikerek azonban nem feledtethetik, hogy valami nyomja a szívét. Ha nem próbálja meg megoldani, akkor nem csak a közérzetére, de az egészségére is rányomhatja a bélyegét. Fektessen hangsúlyt a megelőzésre.

Ikrek (május 21 - június 21) Lehet, hogy úgy érzi, a barátai összeesküdtek ön ellen, ezért jobban teszi, ha átgondolja, nem tett-e valamit, amivel megbánhatta őket. Ha igen, akkor kérjen bocsánatot és nem lesz többé harag. Ahhoz, hogy szerethessen és újra bízhatson, le kell bontani a felépített falakat és meg kell kockáztatni, hogy sebeket kap. Ez fájdalmas folyamat, de mindenképpen megéri.

Rák (június 22 - július 22) Egy nagyon régi ellenségéről kiderül, hogy nem is olyan rossz ember, egy családtagról viszont az, hogy nem is olyan okos, mint azt hitte. Hiába, ez a nagy rádöbbenések és megvilágosodások hete. Gondolkodjon el azon is, hogy mi történt az elmúlt néhány évben és okosan döntsön, mert a sorosa most a saját kezében van.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Bár sok a dolga, de most a kedve és energiája is elegendő, hogy megszervezze a mindennapjait. Sok ember szeretete kíséri most minden lépését, ezért hálás is nekik, bár nem mindig tudja kimutatni feléjük a szeretetét. Szorosabban kötődik azokhoz akiket szeret, mint korábban bármikor. Munkájában sem várható konfliktusok, egyszerűen tökéletes lesz ez a hét.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Anyagilag kedvező időszak elé néz, csupán arra van szüksége, hogy vágyai ne sodorják el és megmaradhasson az ésszerűség keretei között. Mivel az idő nem sürgeti, most nem kell hirtelen döntéseket hozni, sőt, óvakodjon is az elhamarkodott cselekedetektől. Szellemileg és az intuíciók területén ezen a héten komoly magaslatokra ér.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A héten kissé lázadóbb lesz mint szokott, de ez betudható az önben megbújó művészi hajlamoknak. Ha kihasználja az ihletett pillanatokat, az alkotó magányból sok jelentős dolog születhet. Megint nagy erővel lepi meg a szerelem, ha képes lesz a plátói kapcsolatot kézzel foghatóvá tenni. Ebből még akár végleges dolog is lehet.

Skorpió (október 23 - november 22) Szerelmi kapcsolatát a titok, a viszony nyíltan nem vállalhatósága vagy a féltékenység hevíti, ami minden eddiginél szenvedélyesebbé teheti. Ez kihat az életem egyéb területére is, ezért vigyázzon, hogy munkahelyén se bocsátkozzon olyan témájú vitákban, amelyekhez nem igazán ért, mert kellemetlen csalódások érhetik.

Nyilas (november 23 - december 21) Bár elővigyázatos és mértékletes bizonyos dolgokban, még így is előfordulhatnak nem várt események, vagy előfordulhat, hogy egy félreértett szóból hatalmas vita kerekedik. Az a legfontosabb, hogy őrizze meg nyugalmát és a higgadságát. A szeretet és a ragaszkodás, amit valaki iránt érez, egyre inkább erősödni fog.

Bak (december 22 - január 20) A legjobb az lenne, ha bölcsen át tudná gondolni jelen helyzetét. Vegye számba a problémákat és keresse a megoldást, mert lehet, hogy az orra előtt hever. Szerencsére amit most nem talál meg a magánéletében, azt megtalálja a munkában.

Vízöntő (január 21 - február 19) Amit a héten aláír, az hosszú távú sikereket ígér. A szerelem is megtalálja és a kedves vallomásoktól úgy érzi majd magát, mint aki a föld felett lebeg. Ennek ellenére, ha valami elromlik a lakásban, akkor ne őt kérje meg a javításra, inkább hívjon mesterembert, a szabadidejüket pedig töltsék inkább valami sokkal kellemesebbel.

Halak (február 20 - március 20) A sok teendő miatt türelmetlenebb lesz azokkal, akik csak lassan értik meg, hogy mit akar. Legyen toleránsabb, mert gyorsan száguldó gondolatait másoknak nem könnyű követni. Lesznek akik összesűnnek, de ezen most ne mérgelődjön, hamarosan új céltáblát találnak maguknak és végre leszálnak önről.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2009. szeptember 12-től szeptember 19-ig:

Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.

Készenlétet tart: szombaton 13 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 13 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszer kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Szeptember 11-től szeptember 14-ig:

Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.

Tel.: 06/30/9032-998

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifejteszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Jókai u. 69. sz előtt aknafedlap cseréje akadályozza a közlekedést.

2, A Vasút u. 19. sz előtt csőtörés zavarja a közlekedést.

3, A XII. Szilvanap rendezvény miatt teljes útlezárásra kerül sor a Béke u. Szabadság út – Kossuth u. közötti szakaszán, valamint a Kossuth u. Béke u. – „Csalló köz” közötti szakaszán 2009. 09. 10. 22.00. – 09. 13. 15.00 közötti időszakban. Ebben az időszakban a Kossuth u. Deák F. u. – „Csalló köz” közötti szakasza mindkét irányú forgalom számára meg lesz nyitva.

Nagy Sándor, útügyi referens

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén szeptember 10-én (csütörtökön) napnyugta előtt 1,5 órával légi szünyogirtás lesz, melyet a napnyugta utáni órákban földi irtás követ.

A szünyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV

Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szünyoggyérítés szeptember 11-én vagy 12-én ugyanebben az időben lesz.